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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 

 
Ao quinto (05) dia do mês de Novembro de 2019 (Dois mil e dezenove), ás dezoito horas e 
vinte minutos (18h20m) aconteceu a 33ª Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, da 
Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e 
convidou os Vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou ao Secretário 
Marcel que possa estar fazendo a chamada nominal dos Vereadores. Responderam dez (10) 
Vereadores. Vereador Amaury Trindade, Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Marcel, Vereador 
Leonardo Andrade, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Professor Max, Vereador Pebo 
Pinheiro, Vereador Roberto Emídio, Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. 
Vereadores ausentes: Vereador Gelson Henrique, Vereador Russo do Radiador. Havendo 
quórum legal e deliberativo o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente perguntou 
aos Vereadores presentes se haviam recebido a ATA da sessão anterior. Os Vereadores 
presentes confirmaram o recebimento, e colocou a ATA em votação. ATA APROVADA COM 
RETIFICAÇÃO. O Presidente solicitou o Secretário Marcel que fizesse a leitura do Expediente 

do Dia: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 080/2019 de autoria do Vereador Prof. Max, 

que: “FICA INSTÍTUIDO O DIA MUNICIPAL DO LIVRO E INCENTIVO A LEITURA NO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2019 de Autoria do Vereador 

Vandinho da Gráfica. Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao Senhor Paulo Sérgio Ramos Barboza. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 

Vereador Marcel - Apresentou 17 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico melhorias na 
Infraestrutura Urbana no Bairro Alto Uruguai, no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico 
melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Banco de Areia, no Município de Mesquita”. 
Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro BNH, no Município de 
Mesquita”. Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Centro, no 
Município de Mesquita”. Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro 
Chatuba, no Município de Mesquita. Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no 
Bairro Coreia, no Município de Mesquita” Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana 
no Bairro Cruzeiro do Sul, no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico melhorias na 
Infraestrutura Urbana no Bairro Edson Passos, no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico 
melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Jacutinga, no Município de Mesquita”. Assunto: 
“Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Juscelino, no Município de Mesquita”. 
Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Rocha Sobrinho, no Município 
de Mesquita”.Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Santa Terezinha, 
no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro 
Santo Elias, no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana 
no Bairro Vila Emil, no Município de Mesquita”. 
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Assunto: “Indico melhorias na Infraestrutura Urbana no Bairro Vila Norma, no Município de 
Mesquita”. Assunto: “Solicito providências junto a Secretaria de Governança no sentido de 
adquirir máquinas e equipamentos agrícolas”. Assunto: “Solicito que seja providenciada a 
reforma das calçadas em toda extensão da Rua Natália, Bairro Cruzeiro do Sul no Município 
de Mesquita”. Vereador Pebo Pinheiro - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Indico que seja feito uma faixa de pedestres e que seja baseado um Agente de Trânsito 
(ANJO DA FAIXA), na Av. União com Av. Manoel Duarte, Bairro Santa Terezinha no 
Município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja construído um Ponto de Ônibus na 
localidade: Avenida Governador Celso Peçanha esquina com a Rua Hercília, Bairro Centro no 
Município de Mesquita”. Vereador Prof. Max - Apresentou 01 Indicação Legislativa. 
Assunto: “Indico a criação de Espaços de Leitura no Município de Mesquita”.Vereador 
Roberto Emídio - Apresentou 01 Indicação    Legislativa. Assunto: “Indico ao Exmo. 
Senhor Governador do Estado do Rio de Janeiro que seja realizada parceria/Convênio, entre 
o Município de Mesquita e o Governo do Estado para que sejam realizadas doações de telhas 
aos munícipes afetados pela tempestade de granizo”. Vereador Sancler Nininho - 
Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a implantação de dispensadores de 
Sacos Plásticos no Centro de Mesquita e em outras localidades em que forem necessários”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANPORTE E TRÂNSITO. Vereador Amaury Trindade 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. Vereadora Cris Gêmeas 
Protocolou nesta Casa Legislativa 42 Pedidos de Providências. Vereadora Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 30 Pedidos de Providências. Vereador Marcel  Protocolou 
nesta Casa Legislativa 13 Pedidos de Providências. Vereador Pebo Pinheiro Protocolou 
nesta Casa Legislativa 05 Pedidos de Providências. Vereador Sancler Nininho Protocolou 
nesta Casa Legislativa 06 Pedidos de Providências. Vereador Vandinho da Gráfica. 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. SECRETARIA MUNICIPAL 

DE MEIO AMBIENTE E URBANISMO. Vereador Sancler Nininho. Protocolou nesta 

Casa Legislativa 01 Pedido de Providência. CEDAE COMPANHIA ESTADUAL DE 

ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 02 

Pedidos de Providências. Vereador Sancler Nininho Protocolou nesta Casa Legislativa 02 

Pedidos de Providências. LIGHT. Vereador Sancler Nininho Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 Pedido de Providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: Autor: 

Vereador Gelson Henrique. Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 
Excelentíssimo Senhor Paulo Sérgio Gomes Cabral, 2º Sargento da Polícia Militar do Estado 
do Rio de Janeiro em agradecimento e reconhecimento a todo trabalho empenhado em prol 
do nosso Estado, em especial, nos municípios da Baixada Fluminense. Assunto: Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo Senhor Rodolfo Henrique da Rosa, 
2º Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro em agradecimento e 
reconhecimento a todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial, nos 
municípios da Baixada Fluminense. 
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Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo Senhor Wladimir 
Santos Costa, 1º Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro em agradecimento e 
reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial, nos 
municípios da Baixada Fluminense. Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
ao Excelentíssimo Senhor Marcone Almeida de Oliveira, 1º Sargento da Polícia Militar do 
Estado do Rio de Janeiro em agradecimento e reconhecimento a todo trabalho empenhado 
em prol do nosso Estado, em especial, nos municípios da Baixada Fluminense. Assunto: 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo Senhor Jean Carlos dos 
Santos Nascimento, 1º Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro em 
agradecimento e reconhecimento à todo trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em 
especial, nos municípios da Baixada Fluminense. Assunto: Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Alves Rodrigues, Cabo da 
Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro em agradecimento e reconhecimento à todo 
trabalho empenhado em prol do nosso Estado, em especial, nos municípios da Baixada 
Fluminense. Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Excelentíssimo 
Senhor Pedro Vasconcelos de Araújo Junior, Cabo da Polícia Militar do Estado do Rio de 
Janeiro em agradecimento e reconhecimentoà todo trabalho empenhado em prol do nosso 
Estado, em especial, nos municípios da Baixada Fluminense. Autor: Vereador Pebo 
Pinheiro. Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Excelentíssima 
Senhora Assistente Social pela UNISUAM, Flávia Ferreira dos Santos em agradecimento a 
todo trabalho empenhado em prol do nosso Município. Assunto: Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Senhor Carlos Eduardo Lopes da Silva, Coordenador de 
Trânsito na Cidade de Mesquita, em agradecimento a todo trabalho empenhado em prol de 
nosso Estado, em especial, nos municípios da Baixada Fluminense. Autor: Vereador 
Vandinho da Gráfica. Assunto: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 
Excelentíssimo Senhor Evandro Frossard, 2º Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de 
Janeiro em agradecimento e reconhecimento a todo trabalho empenhado em prol do nosso 
Estado, sempre cumprindo com seu dever constitucional de proteção a sociedade. Antes do 
TEMA LIVRE, o Presidente Sancler Nininho concedeu ao Vereador Professor Max a 
Tribuna para que o mesmo fizesse entrega das Moções. Vereador Professor Max foi a 
Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Se sentiu muito alegre por ir a Tribuna para 
exercer o reconhecimento de valores a cerca de pessoas que desenvolveram e desenvolvem 
atividades práticas, e levantam sobre tudo, o nome da Cidade de Mesquita. E convidou para o 
recebimento de uma Moção de Congratulações, na forma que o Art. 158 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Mesquita, em Sessão Plenário ao 1º Rei Momo de Mesquita 
de 2009 a 2012 – Cidadão do Samba, Sr. Rodrigo Nunes da Silva, pela relevante contribuição 
Cultural para a Cidade de Mesquita. E em seguida convidou a todos os Vereadores para a 
entrega de um Título de Cidadã Mesquitense, na forma que dispõe o Art. 236 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Mesquita, em Sessão Plenária aprovado por unanimidade. A 
Senhora Raimunda Oliveira de Landa – Presidenta do Conselho Comunitário de Segurança 
de Mesquita, aos relevantes serviços prestados a Cidade de Mesquita. A mesma fez o uso da 
Tribuna. 
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Senhora Raimunda Oliveira fez o uso da Tribuna: Disse ser um dia de muita satisfação, 
pois depois de tantos anos de luta em Mesquita, a mesma chamou os Vereadores Professor 
Max e Leonardo Andrade e agradeceu os mesmos e aos demais Vereadores por aprovarem a 
homenagem. Vereador Professor Maxagradeceu ao Guarda Municipal Alvez pela excelente 
ideia em homenagear a Senhora Raimunda. Vereador Pebo Pinheiro foi a Tribuna. 
Homenageou com um Título de Cidadã Mesquitense a Capixaba Secretária de Assistência 
Social do Município de Mesquita a Senhora Erika Rangel de Souza dos Santos, a mesma 
mora no Rio de Janeiro desde o ano de 2005, Pós-graduada em Atendimento Integral a 
Família pela INESP e FIOCRUZ, trabalha há 17 anos na área de Assistência Social, trabalhou 
três anos no Governo do Estado do Espírito Santo, trabalhou 7 anos no Governo do Estado 
do Rio de Janeiro, três anos na Secretaria de Assistência Social de Petrópolis, 2 anos na 
Secretária de Assistência Social de Nova Iguaçu e desde o ano de 2017 atua no Município de 
Mesquita. Senhora Erika fez o uso da Tribuna: Agradeceu o Título recebido, e disse ser 
capixaba e que foi muito bem recebida pelo Rio de Janeiro, e está crescendo como pessoa e 
como profissional. Caminhando no solo de Mesquita. E finalizou dizendo que a Srª Raimunda 
foi uma grande protagonista na Conferência de Assistência Social, se colocando firme nas 
políticas públicas, não só apenas de Segurança. Em seguida o Vereador Pebo Pinheiro 
homenageou com uma Moção de Congratulações a Senhora Flávia Ferreira dos Santos, 

Assistente Social. TEMA LIVRE 10 minutos com aparte: Vereadora Cris Gêmeas foi a 

Tribuna: Parabenizou a todos os homenageados e que estão fazendo um belíssimo trabalho 
na Cidade de Mesquita. Fez o uso da Tribuna para reavivar a memória de alguns 
parlamentares da Casa, pois usaram a Tribuna na Sessão Anterior para atacar alguns 
parlamentares que aprovaram o Projeto do Executivo que foi encaminhado para a mudança 
do Código Tributário. Pois no ano de 2014 os mesmos votaram, e a mesma disse ter em suas 
mãos a ATA de 10 de Dezembro de 2014, que diz sobre o novo código tributário da Cidade, 
em que os mesmos aprovaram sendo o dobro do valor e com a votação atual, sinalizaram ser 
um absurdo. Pois contra um documento, não há argumento. Vereador Professor Max foi a 
Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Disse que passou um momento de uma 
alegria, reconhecendo pessoas valorosas para a cidade de Mesquita, mas lamentavelmente 
voltaram para a realidade. Disse que na Sessão anterior momento algum foram citados 
nomes de Vereadores, muito menos da oradora que o antecedeu. O que passaram, era o que 
estava sendo discutido. O mesmo recebeu em seu gabinete uma pessoa, e conversaram 
justamente sobre uma questão em que Vereadores que não se preocupam em fazer 
proposições, mas sim em atacar seus colegas. Disse que seu mandato não é feito para jogar 
a plateia quaisquer que seja o assunto para benefício próprio, pois o que o mesmo fez no 
decorrer do seu mandato é informar, pois muitas das vezes o Munícipe não tem acesso ao 
que acontece na Cidade. E pediu sua antecessora que pudesse levar para a Casa Legislativa 
e para a população, em que está sendo utilizado os 22 milhões e meio que foram contratados 
pelo Governo para a Secretaria de Governança, que é uma Secretaria administrativa, não 
operacional.  
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E pediu a líder de governo, que pudesse esclarecer que ao término do terceiro ano de 
mandato foi feito um contrato emergencial para o ICAP – Instituto de Capacitação Profissional 
na ordem de 4 milhões e 982 mil e 617 Reais, para atender a Sub-secretária de Cultura e 
Esporte. Disse que é isso que precisam saber o que está sendo utilizado, os recursos que 
entram na Cidade. Pois são cobrados por muitas coisas que fazem e falam. O mesmo é 
cobrado por ter feito parte da gestão passada, por ter sido conivente com “roubos” que 
acusam o gestor anterior. E tudo que o mesmo diz na Tribuna, diz após ter sido publicado no 
Diário Oficial. Disse que qualquer munícipe que queira discutir informações, seu gabinete 
estará aberto. E que tenham respeito entre ambos os nobres Vereadores, e respeito aos 
munícipes, assim eles tendo respeito para com os Vereadores. Vereador Pebo Pinheiro foi a 
Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Foi a Tribuna para esclarecer o que foi votado 
na Sessão anterior, disse que foi discutido uma redução de banca de jornais, chaveiros e 
revistas. O jornaleiro pagava por mês R$155,74 e atualmente pagará R$12,98 por mês. 
Vereadora Cris Gêmeas aproveitou o ensejo do tempo do Vereador Pebo Pinheiro e 
disse, que toda Sessão é gravada e todos puderam perceber que alguns Vereadores fizeram 
o uso da Tribuna jogaram para plateia, dizendo que a base estava aprovando uma Lei contra 
os comerciantes da Cidade, que era uma vergonha para a Cidade. Disse que não falam que 
não existe proposição e diálogo. O que não vão tolerar, é aquilo que não existe com a 
realidade. Pois quando for usar a Tribuna usem com responsabilidade e fale aquilo que de 
fato irá acrescentar na vida do Munícipe. E não deturpar o que acontece na Casa Legislativa. 
Vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes, e em 
especial aqueles que assistem na mídia social. Disse ser muito importante, como salientaram 
na Sessão passada que de fato cada um entendeu o que está sendo votado na Casa 
Legislativa, e que joga para plateia ou não. E quem de fato vai para a Casa Legislativa 
defender interesses e quem vai para defender a população. Pois sai governo, passa governo 
e a pessoa é sempre “chaveirinho”, baixando e batendo cabeça, e o que chega na Casa será 
aprovado. Se “ela” tiver na Casa votará favorável, independente do que for. E quem de fato 
tem opinião e dialoga para entender o que é favorável ou não. pois já foi muito bem 
salientado, o código tributário do Município de Nova Iguaçu. E em 2014, mais precisamente 
no dia 22 de Dezembro de 2014, foi votado a Lei Complementar Nº 17 que foi aprovada no 
momento como chegou o Código Tributário do Município vizinho, e assim passou a ser o 
Código Tributário do Município de Mesquita. E de fato o código tributário tinha a mesma carga 
tributária que veio de Nova Iguaçu. E o executivo pediu para fazer duas mudanças no código, 
dizendo que irá incentivar o comércio local, e mais de 40 itens, e o mesmo não viu o item do 
feirante reduzir. E o pior é entender que o pequeno e médio comerciante é taxado para que o 
governo tinha mais de 20 Milhões sendo utilizados em uma Os. Disse que o Prefeito que faz 
uma economia tirando vinte e poucas secretarias e reduzir para nove, tem a necessidade de 
ser gasto 5 milhões com uma Subsecretaria, ou é uma maquiagem. Tirando um Secretário e 
colocando como Sub. e assim a Secretaria ficará do mesmo tamanho, inchada. Depois o 
governo diz que não tem verba para tapar buracos das ruas, valas negras e comprar 
manilhas.  
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Vereador Vandinho da Gráfica foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. 
Esclareceu dizendo que em 2018 quando houve uma alteração da taxa tributária do 
Município, o mesmo votou contra e no ano atual de 2019, continua com seu voto contrário. 
Sendo que os valores são retirados da UFM – Unidade Fiscal Municipal, e em 2014 a UFM 
tinha um determinado valor e hoje em 2019 custa R$77,87. E com isso o feirante na época 
pagava R$7,27 que consta no Diário Oficial de 22 de Dezembro de 2016, e a barraca era 
R$14,55. E com as anulações de alguns anexos da Lei que foi aprovada em 2018 e do que 
passaram para o mesmo da nova Lei de 2019, consta que cada barraca custará R$38,93. E 
sobre os eventos particulares, se forem fazer a utilização de mesas extras fora do ambiente 
iriam pagar por dia no valor de R$19,46. Vereador Marcelo Biriba foi a Tribuna: 
Cumprimentou a todos os presentes. Encima da discussão a respeito da alteração do Código 
Tributário. Passou os Vereadores que os mesmos são artistas incluindo-se, quando se fala 
que não estiveram presentes na Sessão que foi votado o Código Tributário de 2014. O 
mesmo disse que leva a crer que o Vereador não é da base do governo passado e sim da 
oposição. Pelo contrário, se não fosse o governo passado não teria se reelegido. Pois não 
jogue dizendo que o mesmo não votou, pois eram situações diferentes. E o mesmo disse que 
o único item que teve redução, foi a banca de jornais. Então se mudou somente um item, qual 
o interesse do Governo mandar os 35 itens para a Câmara Municipal? Disse que o Brasil está 
sofrendo uma crise econômica, e em Mesquita não é diferente. A Casa Legislativa é uma 
casa de responsabilidade, que representa o povo. E parabenizou o Vereador Roberto Emídio 
pela sua ótima postura dentro da Casa Legislativa. Pois eleição se ganha nas ruas e dentro 
da Casa Legislativa tem que haver respeito com seu colega, não jogando um contra o outro. 

ORDEM DO DIA: Não houve matéria do dia.  O Presidente concede a palavra aos 

vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 05 Minutos sem aparte. Vereador 
Professor Max foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes. Pediu desculpas, e disse 
que a Casa Legislativa é um local democrático, onde a discussão de ideias e entendimento 
sobrepõe e muitas das vezes no calor da emoção se exalta, mas o mais importante de tudo é 
que as ideias sejam passadas e discutidas. Pois é assim que funciona a democracia. Disse 
que a base do governo tem um papel importante em defesa do governo. E pediu que o 
permitem que continue seu mandato contrapondo quando entender que estar errado e 
quando tiver certo aplaudir. E passou mais uma informação publicada em Diário Oficial sobre 
um termo aditivo no valor de R$531 milhões e 999 reais para merenda da Cidade, pois se 
paga R$17 milhões e pouca por ano, com acréscimo de mais de meio milhão. E o que o 
mesmo passa para a população é informação, não jogando para plateia. E o mandato de cada 
Vereador tem seu peso e cada Vereador tem seu peso e cada Vereador tem seu CPF e cada 
um faz do mandato a maneira que quiser. Vereadora Cris Gêmeas foi a tribuna: 
Cumprimentou a todos os presentes. Enfatizando a fala do Vereador Professor Max, em dizer 
que cada parlamentar tem seu próprio CPF e direito de se posicionar em relação ao que 
pensa na conduta do seu mandato. Direcionando sua fala para o Vereador Marcelo Biriba, 
que a mesma trabalha dia a dia incansavelmente para atender as demandas da Cidade.  
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Pois quem a reelegeu foi o povo, não o governo com dobro de votos. E pediu para que o 
mesmo tenha cuidado com o que diz, pois quem conhece o trabalho da mesma, sabe que é 
um trabalho incansável, e tem discrição própria daquilo que aprova e reprova. A mesma disse 
que recebeu em seu gabinete um documento do Ministério Público do Rio de Janeiro dizendo 
sobre uma denúncia anônima contra o Prefeito e alguns parlamentares da Casa Legislativa, 
com excesso os quatro Vereadores da oposição e o Vereador Russo do Radiador. Os 
Vereadores citados na denúncia: Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Pebo Pinheiro, Vereador 
Marcel, Vereador Sancler Nininho, Vereador Roberto Emídio, Vereador Amaury Trindade, 
Vereador Gelson Henrique e o Prefeito da Cidade Jorge Miranda. A mesma leu o parecer do 
Promotor que dizia: “Aprovo o parecer e determino o arquivamento dessas peças de 
informação nos termos do Art. 29 § 7º da Lei Federal 8.625 de 12 de Fevereiro de 1993 e 
do Art. 39 § 7º da Lei Complementar Estadual 103 de 2003”. Assinado pelo promotor 
dejustiça Gláucio Cardoso da Conceição. Onde o mesmo arquiva as denúncias. Vereador 
Marcelo Biriba foi a Tribuna: Direcionando sua fala a Vereadora Cris Gêmeas, disse que 
como o nobre Vereador Professor Max disse cada um tem um CPF, e quando o mesmo faz 
algum tipo de denúncia, como já fez contra o governo atual, o mesmo coloca seu nome e o 
seu CPF, pois acha uma covardia, igual a que fizeram com ele a tempo atrás. E como a 
mesma disse que foi eleita através do povo, parabenizou, mas com ajuda do governo 
passado, pois tem que ter gratidão. Disse ter ajudado o filho do Prefeito na gestão passada, 
ajudou quando foi Prefeito da Cidade. Pediu respeito a todos da Casa, pois todos são pais de 
família e cidadãos do bem. Pois quando a mesma disse sobre a denúncia, quis dizer que 
quem fez foram os Vereadores, Vereador Professor Max, Leonardo Andrade, Vandinho da 
Gráfica e o mesmo Marcelo Biriba. E o mesmo achou engraçado devido o nome do Vereador 
Russo do Radiador não constar na denúncia. Vereador Vandinho da Gráfica foi aTribuna: 
Agradeceu a presença do amigo Tarciano que faz parte do Executivo do PMB – Mesquita, e 
esclareceu dizendo que todas as denúncias que faz, o mesmo assina. Disse que irá juntar, e 
sobre o termo aditivo de mais de R$531 mil reais na merenda escolar, que já irá para quase 
R$19 milhões de Reais, e irá assinar, e aquele que for o ordenador de despesas e não fizer 
as coisas certas, o mesmo irá denunciar. Pois o mesmo é fiscalizador do povo, cabe o 
Ministério Público investigar. Pois sua briga não é com nenhum Vereador da Casa, pelo 
contrário, a Casa tem que viver em harmonia. E o mesmo vai em outras câmaras e nelas 
existe respeito para com os outros. Vereador Roberto Emídio foi a Tribuna: Cumprimentou 
a todos os presentes. Pois foi a Tribuna e disse que foi ao Governo do Estado para tentar 
fazer um convênio com o Governo Municipal para amparar as pessoas que foram atingidas 
pela chuva de granizo, e estará no Governo do Estado com uma agenda que foi marcada com 
o Presidente do INEA, na fala do Deputado Bruno Dauaire para a manutenção dos rios. Pois 
não adianta discutir quem está certo ou errado, tem que discutir em prol da população. 
Vereador Leonardo Andrade foi a Tribuna: Cumprimentou ao nobre parlamentar Vandinho 
da Gráfica e disse que irá fazer uma denúncia ao Ministério Público para anexar o aditivo, e 
pediu para levantar o inquérito resultando ao CPI da merenda, ao qual o mesmo foi presidente 
e o relator Vereador Vandinho da Gráfica.  
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E naquele momento a CPF mostrava mais de R$7 milhões em desvios, como 
superfaturamento por ano na merenda escolar. Merenda esta, a mais cara da Baixada 
Fluminense. Parabenizou a todos os parlamentares por usarem a Tribuna, pois perceberam 
um direcionamento muito claro em defesa do Governo, mas salientou que semana passada 
foram votados dois projetos, que foi onerado, do habits, e ninguém defendeu o Governo que 
criou uma contra partida financeira a quem só tinha a necessidade de plantar mudas e agora 
terá que ser pago em recursos de espécie muito mais caro que pagava antes. E como o dever 
do Vereador não é somente o poder de fiscalização, mas sim é um dos principais. O mesmo 
na semana passada teve a honra de participar do lançamento da Frente Parlamentar do 
Programa Segurança Presente, esteve com diversos parlamentares e o chefe da PMRJ. O 
Vereador levou seu apelo, apelo esse que já foi entregue nas mãos do Governador, que 
entregou nas mãos do Líder de Governo Márcio Pacheco e entregou para o Presidente da 
Frente Parlamentar e que os mesmos garantiram todos os esforços, pois o Governador tem 
feito um esforço incansável para atender a Baixada Fluminense. E parabenizou o Guarda 
Municipal Alves estendendo seu agradecimento a todos os Guardas Municipais, que estão 
fazendo um trabalho de excelência, mesmo com pouquíssima estrutura. E pediu uma salva de 
palmas a Guarda Municipal da Cidade. Parabenizou o Vereador Roberto Emídio por estar 
próximo ao Governo do Estado buscando recursos para a Cidade de Mesquita. Finalizou 
dizendo para que todos prestem atenção nas atitudes de cada parlamentar que compõe a 
Casa Legislativa. Vereador Pebo Pinheiro foi a Tribuna: Cumprimentou a todos os 
presentes. Parabenizou o Dr. Cassius pela competência aos trabalhos designados. E não 
entendeu as acusações feitas a Vereadora Cris Gêmeas, dizendo que a mesma citou nomes 
de Vereadores e que disse que os Nobres são homens suficientes para fazerem denúncias de 
próprio punho. O Vice-Presidente Roberto Emídio assumiu a Presidência para o 
Presidente fazer o uso da Tribuna. Vereador Sancler Nininho foi a Tribuna: 
Cumprimentou a todos e agradeceu os amigos que estavam presentes e por estarem com 
ele, pois ajudaram a conquistar seu mandato. Disse que a questão que foi levantada sobre 
denúncias seja anônima ou não, o mesmo disse que todas as denúncias que foram feitas 
contra a Presidência da Câmara desde a sua gestão até atualmente, foram todas arquivadas 
e investigadas na maneira mais rude possível. Pois tem a tranquilidade de que estão fazendo 
o certo e percorrendo o caminho correto. Mas as divergências de opiniões sempre haverá e 
disse que está em seu primeiro mandato e sua mentalidade hoje é completamente diferente 
de quando iniciou na Câmara. E com isso, o tempo faz com que amadureça mentalmente e 
também suas atitudes. Pois todos sabem que existem vereadores que apoiam o Governo, 
como tem vereadores que são da oposição, e isso faz parte, é o processo político. Como terá 
eleição no próximo ano, alguns vereadores iram tentar a reeleição e alguns a Prefeito. Isso é 
democracia. Pediu para que todos tenham uma evolução positiva, não atacando ninguém. 
Como a Vereadora Cris Gêmeas disse que consta em ATA uma votação em 2014, sim 
consta, foi votada e foi aprovada. Pois como foi muito bem falado anteriormente, todos são 
reféns, autores e qual participadores de suas atitudes e ninguém pode fugir. E todos sabem 
do trabalho que realiza para a população.  
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Disse que o que precisa da presidência da Câmara e dos Vereadores que compõem a base 
governista e dos Vereadores que hoje entendem que o atual governo não é o que eles 
queriam para a Cidade, independente dessa questão a população estará sempre em primeiro 
lugar. Pois é fundamental e primordial, e assim vão poder viver em um mundo melhor, em 
uma Cidade melhor e com uma Mesquita mais digna, com inteligência e sabedoria. Vereador 
Sancler Nininho reassume a Presidência. Não havendo mais matéria, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão e convidou a todos para a próxima Sessão. 
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